
„A körzet legügyesebb csapata” verseny 

Iskolánkban már több mint 2 évtizede hagyomány, hogy a Széchenyi Névadó Héten 

meghívjuk a körzet iskoláinak 5-6. évfolyamos diákjait, akik 4 fős csapatukkal 

megmérkőznek „A körzet legügyesebb csapata” címért. A versenyt 2018. március 19-

én egy, a témához kapcsolódó dallal (Tavaszi szél vizet áraszt...) Gyepes Júlia 5.d 

osztályos tanuló nyitotta meg. 

Idén 9 iskola fogadta el meghívásunkat a versenyre. A szaktárgyi (magyar, matematika, 

történelem, természetismeret és informatika) és ügyességi feladatok a víz 

témaköréhez kapcsolódtak, mivel március 22-én emlékezünk meg a Víz Világnapjáról. 

A környezetvédelemhez és egészségtudatos életmódhoz kapcsolódó feladatok sem 

hiányoztak.  

A csapatok forgószínpadszerűen oldottak meg totókat, keresztrejtvényeket, kerestek 

helyesírási hibákat és információkat az interneten, műanyag horgászbottal fogtak 

halakat és kacsákat a különböző állomásokon. A verseny végén a gyerekeknek az előre 

megadott szavak felhasználásával verset kellett írniuk, majd előadniuk a vizek védelme 

témában. Ez minden évben nagyon jó hangulatot eredményez. 

A menetlevélben összesített pontszámok alapján idén az első helyezést a Szigetbecse-

Makád Általános Iskola Makádi Thúry József Általános Iskolája érte el, így ők vihették 

haza 1 évre a verseny vándor oroszlánját. Iskolánkat Fényes Viktória és Pruzsina Kata 

5.a osztályos tanulók, illetve Kökény Alexandra és Lukács Enikő  6.a osztályos tanulók 

képviselték. Ügyesek voltak, jól vették az akadályokat. 

Szeretnénk megköszönni a Zöld Háló Közhasznú Egyesület vezetőjének, Regényi 

Tiborné, Aranka néninek a szakmai támogatást, a sok ajándékot. Minden évben nagy 

örömöt okoz a versenyzőknek és a felkészítő pedagógusoknak.  

Köszönet illeti a verseny szervezésében és lebonyolításában résztvevő kollégákat, az 

iskola vezetőségét és a szakmai munkát segítő alkalmazottakat is. 

 

Szigethalom, 2018. március 21. 

         Marschek Zsuzsanna 

           verseny szervező 

 

 


